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Mapuna kynuna mempaos 3a 8 pyonei u pyuk g’
3a 6 pyoneii. Ckonvko cmouna éca nokynka? W)
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8+6=14(p.)

Omeem: écsa nokynka cmouna 14 pyoaeit.




Mapuna kynuna mempaos 3a 8 pyoneu u py4Ky.
3a ecto nokynky ona 3anaamuna 14 pyoneu.
Ckoavko cmouna pyuka?
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14— 8=6(p.)

Omeem: pyuka cmouna 6 pyoaeil.




Mapuna Kynuna mempaos u pyuKy 3a 6 pyonei.
3a ecto nokynky ona 3anaamuna 14 pyoneu.
Ckoavko cmouna mempaon?
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14-6=8(p.)

Omeem: mempaob cmouna 8 pyonei.




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

12-8+9=  14-4+6=
10+3-8=  10+4-9=
17-8+6= 18-9+8=

48 -40-8= 59-50-9 =
90+9-1= 80+8—1=
28 -8+2=  46-6+3=
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